

令和元年度第4回 原町児童センター運営委員会会議録(要旨)

開催日	令和元年7月16日(火)	開催時刻	午後7時～7時55分
開催場所	原町児童センター 学習室		
出席者数	15人		
欠席者数	3人		
公開・非公開の別	公開		
傍聴者数	0人		
議題・案件	<p>1. 開 会</p> <p>2. 会長挨拶</p> <p>3. 議 題</p> <p>(1) 6月のセンター使用状況及び行事報告について</p> <p>(2) 8月の行事について</p> <p>(3) 9月の行事計画について</p> <p>(4) 次回運営委員会の開催日について</p> <p>(5) その他</p> <p>4. 閉 会</p>		
館長	定刻を過ぎましたので、7月の運営委員会を始めさせていただきます。では、早速ですが会長からご挨拶をお願いいたします。		
会長	皆さんこんばんは。7月は各地区とも夏まつりなどいろいろな行事が行われますので、皆さんお忙しくされていると思います。今、児童センターでの七夕の短冊を見せていただいたのですが、のびのび書いている感じで、学校とはまた違って自由に児童センターを楽しんでいる様子が伺えます。それにしても、毎月毎月いろんな行事を考えていただいているなあ～と感心しています。本日もどうぞよろしくお願いします。		
館長	ありがとうございます。それでは議事に入り、案件 1.の6月のセンター使用状況並びに行事報告を説明いたします。		
館長	(添付資料とプロジェクターによる映像で説明)		
館長	16日は千里山の交番事件の関係で臨時休館としました。		
厚生員	(どろんこあそび、おんぷきっずさんのリトミック、歯のはなし、ザ・トナカイズのゆかいなおんがくかいなどについて取組状況を説明)		
館長	ご質問、ご意見等ございませんか。		
運営委員	どろんこあそびでは、ことぶき保育園や敬愛幼稚園と行事が重なって参加者が少なかったとのことですが、行事についての情報交換は出来ないのですか。せっかくの行事だから、少ないのはもったいない。なるべくかぶらないようにできないでしょうか。		
運営委員	お母さん方に見れば、保育園や幼稚園は教育の場、児童センターはあそびの場というように捉えている関係もあると思います。		
厚生員	はい、岸部・千一の子育て関係の連絡会やびよっこだよりの原稿段階などで、お互いにできるだけ重ならないようにはしています。ただ、幼稚園での参観などはそこには載ってこなかったもので、ことぶき保育園の取組は育児教室として申込の人数等によって予定が後から		

運営委員	決まるのでなかなか調整が難しいものでした。 敬愛などは年間で園の行事等は決めているはずだから、教えてもらえるのではないのでしょうか。
館長 運営委員	敬愛の園長先生とはいろいろと連携もさせて頂いていますので、お聞きしたいと思います。 岸部保育園が来年から民営化になるということで、そのあたりがどうなるか地域でも心配の声があります。
館長	現在、子育て連絡会には民間の敬愛保育園や幼稚園、マーヤ敬愛保育園、さらにはあびによん保育園も入って情報交換しています。岸部保育園では、すでに来年から指定管理を予定しているところが1年間一緒に取組もされているとお聞きしているので大丈夫だと考えています。すでに民営化になった南保育園については引き続き地域教育協議会にも参加されているとお聞きしていますし、子ども達に関わる団体として連携していけるようにしていきたいと思います。
館長 厚生員	では次に、案件2.の9月の行事について、厚生員が説明いたします。 添付資料で説明致します。(資料説明) 8月26日に予定している「おでかけガス科学館」のチラシを作成しました。岸一の学童さんが参加していただけることになりました。
館長 運営委員	ご質問、ご意見等ございませんか。 (特になし)
館長 厚生員	案件4、その他です。 先月お願いしましたヨーヨーの紐つけをもってきていただきました。ご協力ありがとうございます。また、今週金曜日のビッグバンがやってくるにボランティアでお手伝いいただける方は、お知らせしてましたとおり始まる10分前、1時20分に集合をお願いします。
館長	報告が何点かあります。一つは、ご近所にお住まいの方から草むしりのボランティアの申し出がありました。通例の行事ボランティアではないのですが、同じような形でお願いできるとの確認もし、月2回程度お願いすることとしています。次に、今年度の予算により、階段昇降機が原町に設置されます。これは障がいをもった子どもさんや保護者が来館された時に活用するもので、2階に遊戯室がある館から優先して設置されているものです。それと、放送設備の更新です。現在あるものはデッキがなかったりマイクの接触が悪いなど相当老朽化していたものです。あと、屋上防水の改修です。雨漏りが何箇所もあり、センターまつり後の日程で工事に入る予定です。
館長	最後に、お願いばかりで恐縮ですが、来月の運営委員会では11月のセンターまつりのお手伝いについて各団体別にお願いしたい人数をお示しいたいと思いますのでよろしくお願ひいたします。
運営委員	8月は地域の団体でも定例会がないところもあります。あるいはお盆の関係で前倒しのところもあります。間に合いますか。
厚生員	8月にセンターまつりのお手伝いの人数をお示ししてお願いします。9月にはお手伝いのお名前を頂き、10月にはパンフレットをお配りしようと考えてますので、十分時間がありますので大丈夫だと思います。
運営委員	お手伝いの人数が分かれば、できるだけ早く教えてください。
厚生員	はい、今度のセンターまつりはちょっとお先にオリンピックをテーマにしようと思って、現在ゲームなどを考えているところです。運営委員会の数日前には、お手伝いの人数もはっきりしていると思いますので、個別にお問い合わせください。

館長	では次に案件 5、次回運営委員会の開催日ですが、8 月 20 日(火)午後 7 時より、本日と同じく学習室で行いますのでよろしくお願いいたします。 なお、20 日の土曜日午後 4 時からですが、岸一小学校で納涼まつりが行われます。よろしくお願いいたします。
館長	それでは、副会長に閉会の挨拶をお願いします。
副会長	本日は、ご苦労さまでした。今夜は雨が降ると予想されていましたが、降る前に終わってよかったです。皆さん気をつけてお帰りください。これで本日の運営委員会を閉会させていただきます。